
 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE OUTUBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 08.10.2018.  

 Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a segunda Sessão 

Ordinária do mês, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, Digníssimo 

Presidente da Mesa Diretora. De início o Presidente solicitou ao 1º Secretário da 

Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos Edis e se todos 

assinaram o livro de presenças. O Secretário, por sua vez, registrou a presença e 

assinatura de todos os Vereadores. O Presidente então declarou aberta a Sessão 

saudando os colegas Vereadores e demais presentes no recinto. Seguindo, 

solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejam a leitura na íntegra 

da ata da Sessão Ordinária do dia 01 de outubro. Não houve manifestações, e 

desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, sendo que não 

houve comentários, e colocada em votação, obteve aprovação unânime. 

Prosseguindo, o Presidente convidou novamente o 1º Secretário para fazer a 

leitura do expediente do dia, no qual constou: Ofício nº 290/2018 do Chefe do 

Poder Executivo estendendo convite aos Vereadores para a Audiência Pública 

sobre a LOA (Lei Orçamentária Anual), a realizar-se no dia 11 de outubro a partir 

das 14h00min no Auditório Público Municipal. Convite do Setor Social do 

Município (Coordenação dos Idosos) aos Vereadores para participar da Festa 

Municipal da Terceira Idade e ajudar a servir os idosos durante o almoço, no dia 

20 de outubro do corrente. Ofício nº 0284/2018/PJ/ITG do Ministério Público de 

Itapiranga/SC com recomendações referente a participação de  Prefeitos, 

Vereadores e Servidores  públicos em eventos como cursos e seminários com 

dispêndio de dinheiro público. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu 

sequência informando que não houve inscrições para discussão de matérias 

constantes no Expediente do Dia, declarando assim encerrado o mesmo. De 

imediato anunciou que para a Ordem do Dia não constam matérias aptas a 

deliberação e que não houve inscrições para manifestações nas Explicações 

Pessoais e na Tribuna Livre. E, sem mais a tratar, reiterou o convite para a 

Audiência Pública sobre a LOA dia 11 de outubro, convocou os Vereadores e 

convidou aos demais para a próxima Sessão Ordinária, no dia 15 de outubro, às 

dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada. 

Tunápolis/SC, 08 de outubro de 2018. 
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